Semestralni zkouska z matematiky 2021

varianta T - A

Jméno: Ttida: ¢islo:

1. Vyberte spravnou odpovéd.
1 1
17v2 Vit B
(a) V3 -1 (b) V3 +1 () 1—+/3 (d) V6 —1 (e) 1 —+2

(a) Zjednoduste vyraz

x—9+a:+9 T+ 3
2—9 x22+3x x22-3x

(a) 2o=2 (b) 22D (c) 325 (&) 525 (e) Y22

(b) Pro z # 0 a z # 43 zjednoduste vyraz

2. Vyberte spravnou odpovéd.

(a) Mame dané mnoziny A = (—oo; —=5), B = (—5;0) a C' = (=7; —1). Mnozina A\ (BNC)

je:

(a) (—o0; —5) (b) (—o0;—5) (c) (=5;—-1) (d) (—00;0) (e) (=1;0)

(b) Ctyfi pary (Adam, Boris, Cyril, Dan a Pavla, Olga, Rizena, Sylvie) si vysly za kulturou.
Vime, ze Adam byl na diskotéce, Boris byl s Olgou a Cyril nebyl s Ruzenou, ktera byla
na koncerté. Déale Pavla byla v divadle a jeden par byl v kiné. S kym byl Cyril?

(a) s Pavlou (b) s Ruzenou (c) s Olgou (d) se Sylvii
Kde byl Cyril?
(a) v divadle (b) v kiné (¢) na koncerté (d) na diskotéce

3. Pro z € R feste rovnici: 22 — |6z +9] =0

(o[ =3)* + (y —4)* =4

4. Pro z,y € R Tfeste soustavu rovnic: ¢ )
r“+y =9

5. Pro x € R feSte rovnici: /|22 —2| =2 —x
T _ . x+4
r+4 7

6. Pro z € R fesSte nerovnici:



Semestralni zkouska z matematiky 2021

10.

Pro které hodnoty parametru m € R plati pro kofeny rovnice 3z% + mx — 18 = 0 vztah
|I1 - ZE2| =57

Kdyby ze tiidy odesla jedna studentka, byl by pomeér studentky:studenti=1:5. Kdyby do ttidy
prisla jedna studentka, byl by pomér studentky:studenti=1:4. Kolik studentu (divek i chlapcu)
je ve tiridé?

Alice a Bohous jdou po stejné trase proti sobé. Alice jde z A do B a Bohous jde z B do A.
Oba vyjdou ve stejnou dobu a setkaji se za 3 hodiny. Alice pak dojde do B 0 2,5 hodiny diive
nez Bohous do A. Kolik hodin trvala Bohousovi cesta z B do A?

D M

Na obréazku je ¢tverec ABCD, ktery mé délku \
strany a. Body M a N jsou stiedy stran a kiivka e
MN je ¢ést kruznice se sttedem C. Vypocitejte
obsah obarvené plochy.
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varianta T - B

Jméno: TTiidas: ¢islo:

1. Vyberte spravnou odpovéd.

1 1
a) Zjednoduste vyraz +
() 2 T A1 213
(a) 555 OF () VG- 1 (@) (e) 254
3 1 8
(b) Pro x # %2 zjednoduste vyraz 1 + 22—{; 1 + ;2_'; 1
(2) 525 OF =" OF=2 (@) 255 (©) &5

2. Vyberte spravnou odpovéd.
(a) Mame dané mnoziny A = (—6;2), B = (—2;8) a C' = (0;3). Mnozina (AN B) \ C je:
(a) (=2;0) (b) (=2;0) (c) (=6;8) (d) (=6;0) U (3;8) (e) (2;8)

(b) Ctyfi pary (Adam, Boris, Cyril, Dan a Pavla, Olga, RiiZena, Sylvie) si vysly za kulturou.
Vime, ze Adam byl na diskotéce, Boris byl s Olgou a Cyril nebyl s Ruzenou, ktera byla
na koncerté. Dale Pavla byla v divadle a jeden par byl v kiné. Takze v kiné byl:

(a) Adam (b) Boris (c) Cyril (d) Dan
V kiné byla
(a) Pavla (b) Ruzena (c) Olga (d) Sylvie

3. Pro z € R feste rovnici: x° — |4z + 1| +3 =0

(lz] =3+ (y —4)* =9

W

. Pro x,y € R feste soustavu rovnic: {

. 1 _ 1
5. Pro « € R feste rovnici:  + |z — 3| = Vo + 3

.. x—4 x
6. Pro x € R teste nerovnici: >
x r—4
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7.

10.

Pro které hodnoty parametru ¢ € R plat{ pro koteny rovnice 42% — 8z +c¢ = 0 vztah |z, — 15| =
17

Studenti psali test. Prumeér celé tiidy byl 74 %. Potom do tiidy pfisel novy student, ktery
test napsal na 100 %. Tim se prumér celé tiidy zvysil na 74,5 %. Kolik studentu celkem psalo
test?

Alice a Bohous jdou po stejné trase proti sobé. Alice jde z A do B a Bohous jde z B do A.
Oba vyjdou ve stejnou dobu a setkaji se za 3 hodiny. Alice pak dojde do B 0 2,5 hodiny diive
nez Bohous do A. Kolik hodin trvala Alici cesta z A do B?

D M
" __C
| -~ |
| / /
N / /
Na obrazku je c¢tverec ABCD, ktery ma \x i /
délku strany a. Ve ¢Etverci jsou sestrojeny e ‘|L_--~f"”"/ |
pulkruznice se stiedy M a N. Vypocitejte ob- | N
sah obarvené plochy. 1
\
N
\‘x




